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ATA DA VI SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO
ORDINÁRIO DO ANO DE 2025

Ata da VI Sessão do Segundo Período Legislativo Ordinário do ano de
2025 (dois mil e vinte e cinco) realizada no vigésimo segundo dia do
mês de maio de dois mil e vinte e cinco (22/05/2025), às 19 horas e 30
minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa
Senhora  da  Conceição,  334,  Centro,  Serra  Caiada,  Estado  do  Rio
Grande  do  Norte.  Presentes  na  Sessão,  a  Vereadora  Presidente
Cristilene Bezerra de Azevedo, o Vice-Presidente Ovídio de Aquino e
Silva  Neto,  a  1ª  Secretária  Janaina Patrícia  Bezerra  da Silva,  o  2º
Secretário  Erivan  Elias  da  Silva  e  os  Vereadores  Wagner  Ferreira
Gonçalves e Márcia Costa Araújo Gomes. Deixaram de comparecer os
Vereadores  Leandro  Euclides  Guedes  Costa,  Edilmo  Lira  e  Jailson
Mendonça  da  Silva.  Ao  abrir  a  Sessão,  a  Vereadora  Presidente
submeteu  em  discussão,  e  posterior  votação,  a  Ata  da  V  Sessão
Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia vinte de
maio de dois mil e vinte e cinco (20/05/2025). A votação ocorreu pelo
painel eletrônico de votação, sendo a Ata aprovada por unanimidade.
Após,  a  Presidente  solicitou  a  1ª  Secretária  a  leitura  do  primeiro
requerimento apresentado na noite, sendo este de autoria do Vereador
Erivan  Elias,  solicitando  que  o  Poder  Executivo  providencie  a
construção  de  um  curral  de  porcos  sustentável  e  público.  O
requerimento foi submetido em discussão e posterior votação, sendo
este aprovado por unanimidade. Em seguida, a Presidente solicitou a
leitura do requerimento do Vereador Wagner Gonçalves,  solicitando
que o Poder Executivo estabeleça o piso salarial para os assistentes
sociais  e  psicólogos  do  município,  como  também  a  atualização  do
salário  destas  classes.  O requerimento foi  submetido em discussão,
iniciando pela justificativa do Vereador, e posterior votação, sendo este
aprovado por unanimidade. Não havendo mais pautas, a palavra foi
facultada aos demais Vereadores. Fazendo uso da palavra, o Vereador
Erivan  Elias,  cumprimentou  a  todos  e  agradeceu  a  aprovação  do
requerimento de sua autoria. O Vereador destacou a importância da
solicitação do Vereador Wagner Gonçalves e, mais uma vez, estendeu
ali  a  solicitação  de  reajuste  salarial  para  todos  os  profissionais  do
município. Com a palavra, o Vereador Wagner Gonçalves pediu para a
Vereadora Presidente para a reivindicar a Gestão Municipal a correção
de uma baixa que existe na estrada da serra, onde já ocorreram vários
acidentes. Solicitando parte na fala, a Presidente acrescentou ao pedido
do Vereador a necessidade da construção de uma lombada próximo a
casa  de  Ely,  devido  a  grande quantidade de  acidentes  no  local.  O
Vereador  retomou  a  palavra,  enfatizando  a  importância  do
requerimento  do  Vereador  Erivan  Elias  para  os  produtores  do
município.  O  Vereador  prosseguiu  sua  fala,  cobrando  mais
esclarecimentos  por  parte  da  Gestão  para  com a  família  da  Jovem
Grasiela  Gonçalves.  Finalizou  sua  fala  explicando  que,  o  Vereador
Erivan Elias  interpretou errado o seu requerimento apresentado na
sessão anterior, e o QRcode sugerido teria apenas as informações legais
e  cabíveis.  Não  havendo  mais  oradores,  a  Presidente  declarou
encerrada a sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal
de  Serra  Caiada.  Eu,  Madiane  Assunção  Paiva  da  Silva,  Secretária
Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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